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Koja je gy Hajayxa? Koja je gy Hajkpaha?
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Oy>xvn npukazaHe Ha cnvyy ynopeau 1 aanvuwin, novee og Hajkpahe. Kopuctu
Tpaky.
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Ha cnuum cmo npukasanu 1 dm, U Ha HemMy HasHa4yunu 1 cm.
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MN3pavyHaj n sanuwin:
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1dm= cm
dm = cm
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JlersMpomM ca ckanom usmepunu cmo ayxx AB.

Konuka je ay>xuHa gy>xu AB? 3anuwun.
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A

skl 4l Aakad (gl ales ad adll ) 5 as ) JaS3-3,
pu2= EF (a7 = CD ¢on3= AB

C

Exercise:
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A. -B Hajkpaha gyx je
Hajayxa je ayx

5 )
5 Jshl
Opadaiall J b s sty Cuny juady) Tadll alaa yuadi 36,
Kpahy gy>X npoay>wv Tako aa obe ayxv éyay jeaHake.
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Hauptaj gy 4uje cy KpajHie Taqke:

1) A v B u w0j jegHaky ayx CD.
.B

CD ¢sbuddshsBsA(2

2) Awn C v w0j jegHaky aoyx BD.
.B
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Mo gBe Ta4ke Ha cnuuu cnoju Ay>KUMa. Ynopeau Tako HaupTaHe Oy>KU.
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